

CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VIII • Nr. 1620

• Marți, 23 aprilie 1996

4 PAGINI • 200 LEI

PDAR — apel la o campanie electorală civilizată

Întâlnirea conducerii executivă a P.D.A.R. — Filiala Hunedoara cu ziariștii, de joi, 18 aprilie a.c., a adus la prim — plan o serie de discuții privind candidații care vor reprezenta partidul în viitoarele alegeri locale.

Cu această ocazie, dl. Gheorghe Dreghici, președintele Filialei județene P.D.A.R., a informat pe cei prezenți că formațiunea politică de față are întocmite liste complete, pentru funcțiile de primar și consilieri, în 30 de localități din județul Hunedoara. Pentru încenț au fost prezentați mass-media 10 dintre candidații partidului la funcția de primar în comunele Baia de Criș — Nicolae Ceaușescu, Crisicior — Ioan Bașa, Luncoiu de Jos — Voicu Tod, Vața de Jos — Vasile Gornic, Peștisu Mic — Dumitru Antimie, Bră-

nișoa — Găspar Ursu, Gurasada — Eufemia Măcusa, Riu de Mori — Val Medre, Sarmizegetusa — Petru Suciu și pentru comuna Ribia — Paulia

liatei județene P.D.A.R., „ca nu este bine pregătită din punct de vedere organizatoric, impunându-se într-o nouă lege electorală o delimitare a

TRIBUNA ELECTORALĂ

Budău, restul de candidați fiind dați publicității până la data de 2 mai a.c. Referindu-se la alegerile pentru consilierii județeni, dl. Gheorghe Dreghici a subliniat, ca o noutate pentru actuala campanie electorală, alegerea directă a consilierilor de către electoratul din teritoriu. Deși prevederea este bună, a mai subliniat președintele Fi-

județelor în circumscripții electorale. În finalul întâlnirii cu ziariștii, s-a făcut apel la o campanie electorală civilizată, care să promoveze pe cei mai buni candidați. Lucru care nu poate fi decât în folosul fiecărei localități și implicit al județului Hunedoara.

CORNEL POENAR

ATENȚIE CUI DESCHIDEȚI UȘA!

În ultima vreme și-au făcut apariția o serie de indivizi care, asumându-și fraudulos statutul de salariați ai ROMGAZ, bat pe la ușile cetățenilor insistând să încaseze contravaloarea gazului consumat de aceștia. Conducerea Regionalei de distribuție a gazului metan — Deva face un apel către toți abonații ca înainte de orice să legitimeze persoanele care spun că vin din partea regiei de gaz. Prezentarea legitimației va fi o dovadă că cel de la ușă este de bună credință și își face doar meșeria. Deci, atenție cui deschideți ușa! (A.S.)

Astăzi, în plină primăvară, anotimpul trezirii și al apăsător al iernii, luăm la scris: mea creștină ortodoxă... „Că în cetatea Tir la prăznuiește cu cinste pe Sfântul Gheorghe, în truchiparea virtuții, bă-

Sfântul Mare Mucenic Gheorghe

hătii, în accepția desăvârșită a cuvântului, preaslăvitul ostaș al Mântuitorului nostru Iisus Hristos S-a născut în Capadocia dintr-o familie de ofițeri romani, dar a fost crescut din fragedă copilărie cu frică de Dumnezeu și iubire față de aproapele său.

Încă de tânăr ajunge la gradul de tribun, în armata lui Dioclețian (248-305), mare prigonitor al creștinismului. Toată țara pe vremea acestui împărat era ca adăpată de sângele creștinilor, așa că Sulpiciu a fost nevoit să scrie: „Nici când, și prin nici o oștire n-a fost pământul așa curșat, și noi nicicând n-am biruit cu atâtea sărbători, ca în vremea a-

ceasta, în care acei zece ani au rămas nebiruți”. Iar Eusebiu în cartea sa (VIII cap. 7) a scris: „Că în cetatea Tir la prăznuiește cu cinste pe Sfântul Gheorghe, în truchiparea virtuții, bă-

fiarele au pornit asupra muncitorilor”. Și tot acest părinte al istoriei bisericești scrie: „Că ca tatei Frigiei să aprindă și au nimicit-o păgână numai pentru aceea, căci locuitorii dintr-o țară erau creștini”.

Moștele Sf. Gheorghe au fost așezate în orașul Lidia din Tara Sfântă, într-o biserică unde vechea credință din zilele creștine și primeau sănătate și ajutor. Pe lângă aceasta, ulterior sub ocupația arabă și turcească, sfintele moște nu au mai fost nici aici în siguranță și au fost aduse în Europa și în-

Pr. Dr. I.O. RUDEANU
(Continuare în pag. a 2-a)

În sfârșit, avem bugetul pentru 1996

După o jumătate de an de așteptări și peste o lună de zile de dezbateri în parlament, iată că s-a votat cu majoritate, nu suficient de semnificativ însă, bugetul de stat pe anul 1996. Caracterizat ca un buget de austeritate de către unii, sau al sărăciei, de către alții, bugetul neputând să reflecte decât starea de fapt a economiei, iată că, deși a avut mulți opozanți și nemulțumiți (care la rândul lor n-au venit însă cu alte soluții sau variante credibile pentru situații mai favorabile), acesta va fi desfășurat în curând în teritoriu, ajungând, ce mai rămâne din el, până la nivel de comune.

Discuțiile au fost aprige, aprinse și contradictorii la fiecare capitol dat fiind puținătatea resurselor disponibile de repartizat și multitudinea golurilor de acoperit în fiecare domeniu de activitate. Dincolo de orice speculații, trebuie recunoscut cu obiectivitate că nimeni și nici unde nu poate să împartă ceva ce nu are sau mai mult decât are, deși lupta s-a dat pentru ca fiecare sector de activitate

să primească un procent cât mai mare din produsul intern brut, considerând ca prioritară de realizat obiectivele și scopurile propuse, spre exemplu, în domeniul așezării naționale, cercetării, sănătății, învățământului, agriculturii etc. Apoi să nu uităm că nevoile din fiecare localitate sunt mult prea mari în legătură cu alimentarea cu apă, canalizarea, starea drumurilor și mijloacelor de comunicație, asigurarea condițiilor de sănătate, protecția mediului și altele. În același timp importante probleme nesoluționate la nivel responsabil privesc protecția socială a categoriilor defavorizate ale populației.

Evident, într-o asemenea conjunctură, când la limita pragului de sărăcie sau sub acesta se situează peste 10 milioane de români, oricâtă bunăvoință ar avea cineva este greu să aducă o soluție magică pentru buget, care să fie sporită fără acoperire în muncă

NICOLAE TIRCOB

(Continuare în pag. a 2-a)

IERI A AVUT LOC TRAGEREA LA SORTI A MEMBRILOR MAGISTRAȚI PENTRU CONSTITUIREA BIROULUI ELECTORAL JUDEȚEAN ȘI A CELOR DE CIRCUMSCRIPTII

Potrivit prevederilor Legii 70/1991, modificată prin Legea 25/1996, ieri, la Tribunalul Hunedoara a avut loc tragera la sorti pentru desemnarea Biroului electoral județean și a birourilor electorale de circumscripții municipale, orașenești și comunale.

Biroul electoral județean se compune, potrivit legii, din 15 membri, desemnați prin tragere la sorti a membrilor magistrați de președintele tribunalului.

În acest mod, dl. Ioan Ardelean, președintele Tribunalului Hunedoara, i-a desemnat ca membri ai biroul electoral județean pe magistrații: Nicolae Werdger, Carol Pupp — judecători, Tiberiu Medonau, Ioan Mitrofan — procurori.

CURSUL VALUTAR

23 APRILIE 1996

• 1 dolar SUA	— 2913 lei
• 1 marc germană	— 1939 lei
• 100 yen japonezi	— 2726 lei
• 1 liră sterlină	— 4425 lei
• 1 franc elvețian	— 2390 lei
• 1 franc francez	— 571 lei
• 100 lire italiene	— 186 lei

Cursuri de referință ale Băncii Naționale a României

una pe zi

HOROSCOP

Alungați gândul de a vă așuca de furat. Nu e rentabil. Vă omoară concurența.

• **EVENTIMENT ENERGETIC.** Miercuri, 17 aprilie 1996, în prezența președintelui țării, dl. Ion Iliescu, a primului ministru, dl. Nicolae Văcăroiu și a premierului Canadei, dl. Jean Chretien, a altor persoane oficiale, a fost dată în funcțiune Centrala nucleară electrică de la Cernavodă. Incepută în urmă cu 15 ani și costând, până acum, 10 miliarde de dolari, lucrările la importanțul obiectiv energetic au ajuns la faza inaugurării primei unități, de 700 MW, carea va vor urma

alte patru, de aceeași putere.

• **INTĂLNIRE LA NIVEL ÎNALT.** La invitația președintelui României, dl. Ion Iliescu, s-a aflat într-o scurtă vizită în țara noastră, președintele Turciei, dl. Suleyman Demirel. În centrul dezbaterilor — relațiile regionale și problemele internaționale de interes comun.

• **DAG AIR SURVOLĂZĂ.** Societatea de transport aerian DAG AIR, avându-l ca pre-

ședinte pe miliardarul George Constantin Păunescu, a prezentat, la

Societatea lui G.C. Păunescu va dispune de 24 asemenea aparate de

Retrospectivă

Aerportul Băneasa, a vionel DASH 8-300, fabricat de grupul canadian Bombardier Inc., aparat ce va intra în dotarea flotei DAG AIR.

zbor cu care va deservi toate liniile interne și regionale, la concurență cu celelalte societăți românești de transport aerian.

• **NADIA SE MARȘĂLĂȘTE.** În cursul săptămânii trecute a sosit în țară, din SUA, unde și-a stabilit domiciliul, marea noastră gimnastă Nadia Comăneci, pentru ultimele preparative în vederea nuntii sale ce va avea loc în 27 aprilie a.c., la București. La eveniment se scontează să participe circa 1500 de invitați. Alesul Nădiei este, după cum bunădoreni știu deja, fostul campion american la gimnastică, Burt Conner, care ne-a vizitat județul alături de Nadia, anul trecut.

• **CAMPANIE ELECTORALĂ LA VÂRF.** Aproape toate partidele cu reprezentare în parlament au început în forță campania electorală declanșată oficial. La sfârșitul săptămânii trecute, dl. Adrian Năstase, președintele executiv al P.D.S.R. și președinte al Camerei Deputaților, s-a aflat la Rm. Vilcea, iar dl. Nicolae Manolescu, președintele P.A.C., a fost oaspetele județului Gorj. Sarabanda promisiunilor ia amploare cu fiecare zi.

(Urmare din pag. 1)

părțile la biserică și mănăstiri. La biserică din Lidia se păstrează mozaicul Sf. Gheorghe, candela sa din care se aprinde lumina și o primă-miruire palestiniană și

calitățile lui de „mare purtător de victorie”. Sfântul Gheorghe este numit „primăvara duhovnicească” pentru că prin el s-a întărit mult creștinismul și l-a reînnoit cu o primă-vară. Pentru aceasta și

Sfântul Mare Mucenic Gheorghe

lanțurile de fier cu care Sfântul a fost legat în temniță.

În iconografia ortodoxă, reprezentarea sfântului Gheorghe călare, ucigând balaurul, a fost și este destul de răspândită în țările române, mai ales în timpul domniei lui Ștefan cel Mare când numeroase biserici au fost închinare sfântului accentuându-se totodată

biserica noastră cântă astăzi așa de frumos „Veniți toți să prăznuim luminată pomenirea mucenicului Gheorghe și să-l încununăm pe el cu flori de primăvară ca pe cel ce este nebiruit”.

Tuturor celor ce poartă numele Gheorghe, le urăm sănătate, viață îndelungată și spor în toate faptele cele bune.

In sfârșit, avem bugetul pentru 1996

(Urmare din pag. 1)

și în producția de bunuri, inclusiv pentru export. Constatăm însă că cercul vicios se închide din păcate, tot la noi, aflându-ne parcă într-un blocaj permanent și generalizat, din care nu găsim ieșire. Puterea de cumpărare a populației fiind foarte scăzută, bugetul de familie ducându-se în aceste condiții aproape în totalitate pentru cotel zilnic, nu se poate absorbi întreg fondul de marfă oferit pe piață, iar cum în condițiile economiei de piață nici o firmă nu și mai poate permite să producă pe stoc, rezultă limpede că producția respectivă se blochează automat. Asta firește, când produsele nu corespund calitativ la standardele europene sau internaționale pentru ca să fie oferite și cerute la export.

Revenind la nevoile perioadei de tranziție, după cum apreciază unii mai mult sau mai puțin spe-

cialiști în economie și finanțe, rezultă din prevederile bugetului de stat pe acest an că nu sunt acoperite nici 50 la sută din cerințele reale pentru desfășurarea unei activități cât de cât apropiate de normal. Resursele financiare alocate, spre exemplu, pentru sănătate pe întregul an 1996 se apropiează de s-au utilizat deja în proporție de circa 40 la sută. Este ușor să ne imaginăm ce se va întâmpla dacă întreaga sumă repartizată la noi pentru domeniul sănătății nu ajunge în unele țări dezvoltate decât la mai puțin de 10 spitale. Să nu mai amintim că și la agricultură se estimează că alocațiile bugetului acoperă abia undeva în jur de 30 la sută din nevoile reale pentru producția acestuia an. La fel se prezintă situația și la alte capitole bugetare.

Mulți sau puțini, aceștia sunt banii pe care-i avem, acesta este bugetul care s-a votat și pe care, poate, îl merităm, chiar dacă nu-l dorim.

Pe ordinea de zi a ultimei ședințe ordinare în actuala legislatură a Consiliului județean a fost înscris și proiectul de hotărâre pentru aprobarea bilanțului și a contului de profit și pierdere pe anul 1995 al regiilor autonome de sub autoritatea Consiliului județean.

Se știe că sub autoritatea acestuia se află Regia județeană de drumuri și poduri. Regia de apă Valea Jiului și Regia autonomă de gospodărire comunală și locativă Deva. Că aceasta din urmă se află impropriu (ca să nu spunem altfel) sub autoritatea Consiliului județean, am mai semnalat-o. Intrarea în normalitate rămâne o problemă de rezolvat pentru viitorul consiliu județean și pentru cel municipal Deva. Alta este însă ținta acestor rânduri.

Consilierii au aprobat bilanțul primelor două regiilor, încheiat cu profit brut de 438,7, respectiv 220,5 milioane de lei. Ei au respins însă bilanțul R.A.G.C.L. Deva încheiat cu o pierdere de peste 1,6 miliarde de lei.

S-ar putea trage de aici concluzia pripită că la această regie s-au produs cine știe ce zguduiri financiare. Nimic mai fals. Vorba domnului consilier Petru Mărza: „Baniiăștia nu i-a băgat directorul general în buzunar. Au fost cheltuiți pentru asigurarea confortului lo-

catarilor orașului”.

Locuitorii municipiului Deva — se cunoaște — se bucură de un grad de confort mai bun decât în alte localități ale județului, sub aspectul serviciilor de gospodărie locativă. Căldură, apă rece și apă caldă menajeră în regim de 24 de ore din 24. Or, confortul se plă-

registrând totuși profit anihilat de altele), s-au înregistrat la activitatea de termoficare. Cum a-nume?

Rețelele de termoficare și instalațiile aferente punctelor de termoficare au vechimi între 20—30 de ani. Ele trebuiau înlocuite pe parcurs, dar nu s-a întâmplat așa. Ani la rând,

1995 s-a trecut masiv la un program de reparații capitale ale instalațiilor: înlocuirea în întregime a aparatelor de preparare a agentului secundar sau apei calde menajere, ori numai a serpentinelor din acestea, înlocuirea pe aproape 2 km a rețelilor termice de transport și pe mai mult de 8 km a rețelilor de transport al apei calde menajere, alte lucrări aferente — toate ocazionând costuri foarte mari la prețurile actuale ale materialelor de instalații. Se putea fără? Nu se mai putea. Ar fi însemnat ca populația să plătească în continuare agent termic care se pierdea în pământ.

În mod normal, asemenea cheltuieli au ca sursă de finanțare alocațiile de la buget pentru investiții sau reparații capitale. R.A.G.C.L. Deva nu a prea avut anul trecut asemenea surse la dispoziție, cheltuind în acest scop din venituri sau din credite bancare.

Se putea altfel? Sigur că se putea. Consiliul județean avea un reprezentant în consiliul de administrație al regiilor. Acesta trebuia să fie sesizat despre nevoia de investiții pentru reparații capitale. Ori nu a fost sesizat, ori n-a recepționat această realitate și s-a întâmplat cum s-a întâmplat.

ION CIOCLEI

Dincolo de o respingere

tește în raport de cheltuieli cu care s-a realizat, ceea ce nu s-a întâmplat întocmai la Deva. Dacă energia termică cu care se realizează încălzirea locuințelor și prepararea apei calde a fost și anul trecut subvenționată parțial de stat, celelalte cheltuieli — apă rece, energie electrică, lucrări de întreținere și reparații ale rețelilor și instalațiilor, salariile — nu mai sunt subvenționate de nimeni. Ele ar fi trebuit să se regăsească integral în tariful serviciului respectiv. Tocmai aici este băba că nu s-au regăsit. Pierderile cele mai mari, de fapt mai mult decât totalitatea pierderilor pe regie (unele activități in-

faime de 1989, fondurile de la buget destinate acestor reparații au fost dirijate, din ordin de sus, către punerea la punct a apartamentelor din Valea Jiului, care s-au dovedit un adevărat butoi al Danaidelor. Ajunse în stadiul de ciur, rețelele termice și aparatele de preparare a agentului termic secundar nu mai încălzeau apartamentele, ci produceau cheltuieli pe ceea ce se ducea pe apa Sâmbetei, în pământ sau în subsolurile tehnice. Fenomenul nu se întâmplă numai la Deva ci și la Hunedoara, Simeria, Călan, Hațeg sau Brad.

Aici începe o posibilă eroare de decizie a conducerii regiei devene. În

COMPANIE AMERICANĂ CAUTĂ

Colaboratori pentru activități de distribuție produse și management în sistem MLM (Multi Level Marketing).

Posibilități de a investi nelimitat, cu câștig nelimitat și deplasări în străinătate.

Relații și programări la interviu. Tel. 641344. (9008)

S.C.C.F. TIMIȘOARA S.A. ȘANTIER 34 LR DEVA

Scoate la licitație spațiu pentru închiriere, cu reamenajare pentru ateliere de producție industrială, situat în Simeria, str. Streiului, nr. 1 (lângă Baza 20). Relații suplimentare la sediul Șantierului 34 LR Deva, str. Horea, nr. 12/14, tel. 625890. Licitația va avea loc în data de 2. V. 1996, ora 10. (9013)

S.P.I. CARMETAPLAST S.A. DEVA

Angajează pentru cariera Zam:

• 1 mecanic utilaje excavatorist, ctg. 2-6.

Persoana angajată va beneficia de abonament gratuit auto sau C.F.R. de la locul de muncă la domiciliu.

S.C. VINALCOOL S.A. DEVA

Organizează în ziua de 8. 05 1996, ora 10, la sediul societății din Deva, str. Andrei Șaguna, nr. 1

LICITAȚIE DESCHISĂ

pentru întocmirea studiului de evaluare în vederea privatizării.

Ofertele se depun până la data de 7. 05. 1996, la sediul societății. (9025)

JUDECĂTORIA BRAD

Prin Biroul executorului judecătoresc anunță vânzarea prin LICITAȚIE PUBLICĂ

a imobilului compus din casă cu anexe gospodărești, curte și grădină, situat în Prihodiste, nr. 72 comuna Vața de Jos; preț de pornire: 25 000 000 lei.

Licitația va avea loc în data de 25 aprilie 1996, ora 10, la Judecătoria Brad, biroul executorului judecătoresc.

TRAGEREA LOTO SPECIAL „6/49” din 21. 04. 1996

5, 25, 42, 46, 26, 15.

Fond de câștiguri: 1 605 999 703 lei.

TRAGEREA NOROC din 21. 04. 1996

2, 7, 9, 9, 5, 4, 1.



AFI Singura poliță de asigurare completă

Pentru a fi în siguranță ai nevoie de o

ASIGURARE

Pentru a fi fericit ai nevoie de o

FINANȚARE

Pentru a fi prosper ai nevoie de o

INVESTIȚIE

Trageri la sorți periodice cu premii în autoturisme

AFI în perfectă siguranță.

C.A.R. Sediul Central: București - 01-322 0897, 322 0390

Reprezentanță locală: Deva - 054-617800, 217800, Hunedoara - 718627, Petroșani - 542402

MICA PUBLICITATE

• Vindem dozatoare de sac Siemens cu trei capete plus 1 sifon și dozatoare bere cu 1 și 2 capete. Asociația familială Vron, din Deva, str. Zamfirescu, tel. 054/623859.

• Vând apartament două camere, Deva, Minerului, bl. 28, apă 15, după ora 18. (8368)

• Vând vacă, cu vitel. Informații, Sintuhalm, nr. 74. (9074)

• Vând ARO 10, 1990, 6.500.000 lei, dublă Renault 4 F6/1100 cmc, 1980, 5.950.000 negociabil, (R.A.R.), tel. 213487. (9079)

• Vând teren intravilan, 1300 mp, lângă cetate, tel. 211518. (8353)

• Vând 58 ari pământ arabil, sat Bejan, com. Șolmas, informații, Șolmas nr. 183, sau tel. 056061. (8221)

• Vând Dacia 1300, 1979, stare bună, 5.500.000, negociabil, fiică marca „Leu”, tel. 656319, după ora 18. (9079)

• Vând semicursieră, măsură TV, magnetofon ZK, Deva, tel. 621730. (9090)

• Vând casă, dependințe, grădina 19400 mp, în Ormindea, informații, Hunedoara, str. Mihai Vițeazul, nr. 17, bl. B 3, ap. 73, sau tel. 058/822772, zilnic după ora 15. (9088)

• Vând casă, două camere, zonă ultracentrală, Ilia, informații, tel. 131, Ilia. (8351)

• Vând tractor U-650, cu plug și remorcă, preț convenabil, tel. 770529, 770674. (9098)

• Vând loc casă, cu gaz, apă, proiect, str. Lizeilor și Fiat Croma, fabricat 1987, tel. 615957, 615956. (9094)

• Vând urgent teren agricol, 35 ari, str. Depo-

zitelor. Informații tel. 623196. (9093)

• Vând casă, cu baie, garaj, grădina, în Lupeni, tel. 057/245755. (9100)

• Vindem mese de biliard englezești cu accesorii, la prețul de 1600 DM în lei. Asigurăm transport. Informații, tel. 059/437640, 059/417187. (7853)

• Atelier frigorific vinde mașină înghețată, marcă germană, cu două capete. Tel. 720034. (7834)

• SRL vând convertizor sudură CS 350 (triodină), compresor aer, dispozitiv pentru debitat metale cu polidisc, generator 200 HZ cu polizor, polidisc și perie portative, tel. 770369. (7073)

• Vând Ford 2.3 neînmatriculat și diverse piese de schimb. Tel. 642489, după ora 20. (7905)

• Vând casă cu anexă și grădina. Beria, 92, familia Tăut. (7906)

• Vând tractor Universal 445, nou. Orăștie, tel. 642654. (7907)

• Cumpăr talon Dacia 1300, Orăștie, tel. 642654. (7908)

• Vând batoză treierat, zonă de deal, stare bună, tel. 659357. (3597)

• Vând urgent și convenabil S.R.L. 1994, scutită de impozit, tel. 762154, după ora 20. (7039)

• Vând apartament 3 camere, Dacia 2/31, și garsonieră, Mureșului A 1/39, Hunedoara, mobilate. Tel. 729616, 728404. (7832)

• Vând Dacia 1300, neînmatriculată, stare bună, tel. 735217 sau 735216. (7830)

• Consiliul local al comunei Bunila organizează

licitație publică pentru închirierea pășunilor comunale din Naneș, Vadu Dobrii și Crivini, în data de 30. 04. 1996, ora 11. Relații suplimentare la sediul instituției. (7824)

• Închiriez spațiu în Hunedoara pentru depozit en gros. Informații tel. 724298, după ora 17.

• Închiriez spațiu comercial 3-5 camere, condiții excelente, Brad, tel. 650839, după ora 16. (3598)

• Găsit portmoneu cu bani, informații la Berceanu Petru, Hațeg, str. Riu Mare, nr. 9. (7038)

• Asociația familială Cristal Hunedoara anunță majorarea adăosului comercial la jaluzele, uși pliante, între zero - 50 la sută, începând cu 28. 04. 1996. Pentru comenzi sunați la 723163, 713366, 711907. (7835)

• Pierdut ștampilă aparținând P.N.L. Hațeg. Se declară nulă. (9091)

• Pierdut chitanțier 1651-1700 aparținând S.C. Autom S.R.L. Deva. Se declară nul. (8357)

• Tineri căsătorii căutam spre închiriere apartament mobilat sau parțial mobilat, (garsonieră), pe o perioadă mai îndelungată, în Simeria, sau Deva exclus Micra 15, tel. 660661. (8352)

• Închiriez spațiu în Hunedoara, pentru depozit en gros, tel. 724298.

• Angajăm manipulant, condiții: stagiul militar satisfăcut, studii - liceu vârsta maximă 35 ani, tel. 230930. (9095)

• Societate comercială angajează absolvenți liceu, maxim 28 ani. Informații tel. 615199. (9086)

• Comercereal S.A. Deva angajează contabil sef, cu studii de specialitate,

tel. 211335. (9081)

• Intermedieri înscrieri auto, cu vama și fără vama, mai vechi de opt ani. Relații tel. 058-753161. (8220)

• Solicit doamnă pentru menaj. Scrieți la Popa Gheorghe, strada Cloșca, nr. 6, bloc 4, sc. E, ap. 61, Alba Iulia. (7909)

• Angajăm agenți comerciali, bărbați. Condiții: studii medii, vârsta maximă 35 ani, stagiul militar satisfăcut. Tel. 230930, între orele 9-15. (294)

COMEMORARI

• La 23 aprilie 1996 se împlinesc 4 ani de când scumpa noastră soție, mamă și bunică **BORICA HERȚA** ne-a părăsit pentru totdeauna. Pomenirea se face în data de 23 aprilie ora 15, la cimitirul din str. Eminescu. Îi vom păstra veșnică amintire. Familia Herța și I. Irim. (8206)

• Fios omagiu și neștersă amintire celei care a fost **TOMA CLARA** din Valea Nandru, la împlinirea a șase săptămâni de la deces. Familia. (7829)

DECESE

• Familia Popa din blocul 18, sc. I, este alături de familia Preda la pierderea ireparabilă a fiului **CLAUDIU** și transmite sincere condoleanțe. Dumnezeu să-l odihnească! (397886)

• Părinții, soțul și fiica educ mulțumiri în mod special Com. Jud. al Cooperativelor

de credit. Hunedoara - Deva cooperativelor de credit din județ și ajutorul celor care au fost alături de noi la dureroasa despărțire de scumpa noastră fiică, soție iubitoare și grijulie, cea care a fost **ec. TAMARA PETRESC**. Te vom plânge tot restul vieții. (8370)

• Familia Dr. Neagu exprimă sincere condoleanțe colegului dr. Pisel Nicolae la decesul tatălui său. (8222)

• Tristețea s-a așezat peste noi, cei care am rămas fără unicul nostru fiu. **CLAUDIU PREDĂ** de numai 17 ani. Mama Lavinia, tata Petru, rămași fără mângâierea ta, pe veci nu te vom uita niciodată, dragostea noastră. Corpul neînsuflă este depus la Casa Mortuară din strada Eminescu, Deva. Înmormântarea mâine, 24 aprilie, a.c., ora 13, la cimitirul din Bejan.

• Nu există consolare pentru tragedia pe care o străbateți pe nedrept - familia! Tăcem dar, pentru a nu tulbura somnul acelei unice și adorabile ființe, mărtașă primăvărată. **CLAUDIU PREDĂ**. Lacrimi și fiori pentru destinul îndoliat al neprețuitului nostru fiu! Colegii de la Prodimpex Com Deva.

• Trăim intens durerea familiei și vrem să luăm puțin din

ea, fiind alături de voi, în aceste clipe de cumpănă. Nădăduim că veți găsi putere să vă despărțiți de unicul fiu. **CLAUDIU PREDĂ**. Colegii de la S.C. 4 A.S. Prodimpex Deva.

• Mătușa Angelica, unchiul Petrică, verșoara Ramona, bunica Eleonora, din Bujoru, com. Dobru, nu au cuvinte să exprime regretul și durerea pentru stingerea din viață nedreptă de devreme a dragului lor. **CLAUDIU PREDĂ** de 17 ani. Dumnezeu să-l așeze lângă cei drepti! Nu te vom uita niciodată!

• Locatarii scării a doua bl. 18 sunt alături de familie, la greata pierdere pricinuită de decesul fiului. **CLAUDIU PREDĂ** Dumnezeu să-l odihnească în pace! (8368)

• Cu nemărginită durere în suflet, regretăm dispariția măgerătoare a dragului nostru. **CLAUDIU PREDĂ** și transmitem sincere condoleanțe familiei îndurerate. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familia Martinescu Iovită. (8366)

• Nu sunt cuvinte să exprimăm regretul și durerea pentru stingerea din viață atât de devreme a celui care a fost **CLAUDIU PREDĂ**. Sincere condoleanțe familiei îndoliate și nemângăiate. Fam. Neacu Gheorghe și Dana. (9094)

FONDUL PROPRIETAȚII DE STAT. FILIALA JUD. HUNEDOARA - DEVA COMUNICĂ:

În baza Legii nr. 55/1995, a H.G. 887/1995 și a Normelor metodologice nr. 1/1995, privind vânzarea contra numerar a acțiunilor societăților comerciale cu capital majoritar de stat care se privatizează, Fondul Proprietății de Stat organizează prima etapă de licitații fără preselectie pentru vânzarea cotei de 40 la sută din acțiunile societăților comerciale nominalizate mai jos:

Societatea comercială	S.C. CARMETAPLAST S.A. DEVA	S.C. CONPET S.A. PETROȘANI	S.C. ELIS S.A. HUNEDOARA	S.C. SAPRUC S.A. DEVA	S.C. TRANSILVANIA S.A. DEVA
Adresa	Deva, str. E Gojda	Petroșani, str. 1 Decembrie, 90	Hunedoara, str. Ec. Varga, 3	Deva, str. Aleea Atelierelor, 1	Deva, str. Octavian Goga, nr. 2
Obiect de activitate	Producție ind. feroviară și alte activități extractive	Construcții	Ind. construcțiilor metalice și a produselor din metal	Servicii, reparații utilaj comercial și construcții	Comerț cu ridicata mărfuri alimentare și nealimentare, alimentație publică
Capital social (în mii lei)	12 448 450	4 789 000	4 192 750	859 525	1 835 150
Nr. total de acțiuni	497 938	191 560	167 710	34 381	73 406
% din capitalul social pus în vânzare	39,98	40	40	40	40
Nr. acțiuni pus în vânzare	199 108	76 624	67 084	13 752	29 362
Preț de pornire a licitației lei/acțiune	25 000	25 000	25 000	25 000	26 733
Facilități de plată	Avans 25 la sută Perioada 8 ani Dobânda 6 la sută/an	Avans 30 la sută Perioada 8 ani Dobânda 8 la sută/an	Avans 25 la sută Perioada 8 ani Dobânda 7 la sută/an	Avans 30 la sută Perioada 7 ani Dobânda 7 la sută/an	Avans 35 la sută Perioada 6 ani Dobânda 10 la sută an
Loc de desfășurare a licitației	FPS București, str. Sebastian, nr. 82	Filiala FPS Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35	Filiala FPS Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35	Filiala FPS Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35	Filiala FPS Deva, str. 1 Decembrie 35
Ora desfășurării licitației	10	12	12	10	10

Licitațiile vor avea loc în data de 7. 05. 1996, la sediile și orele menționate în listă. Conform Normelor metodologice de aplicare a H.G. 887/1995, licitațiile se vor realiza de maxim 2 ori, la interval de o oră, cu reducerea prețului de pornire a licitației cu 5 la sută la fiecare rundă. Cei interesați în desfășurarea licitațiilor trebuie să achite taxa de participare de 25 000 lei la casieria FPS din București, str. C.A. Rosetti, nr. 21 sau la casieria Filialei Teritoriale FPS jud. Hunedoara din Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35, până la data și ora finisării licitațiilor. Informații suplimentare se pot obține la telefoanele: FPS București - 01/6597371, FPS Filiala jud. Hunedoara - Deva - 054/211089 și 054/214503, precum și la sediul Filialei FPS Deva. În situația de neajudecare, licitațiile se vor realiza în data de 22. 05. 1996, în aceleași locuri și aceleași ore ca în prima etapă. Facilitățile înscrise în listă vor putea fi amendate de către comisia de licitație cu punctajul aferent pachetului cumpărat, conform Normelor metodologice nr. 1/1995.